

**„EDINOST“**

izhaja dvakrat na teden, vsako sredo in soboto ob 1. uri popoldne.

„Edinost“ stane:za vse leto gl. 6.—; izven Avst. 9.— gl.
za polu leta 3.—; „ „ 4.50 „
za četrt leta 1.50; „ „ 2.25 „

Posamične številke se dobivajo v prodajalnicah tobaka v Trstu po 5 nov., v Gorici in v Ajdovšini po 4 nov.

Na naročbe brez priložene naročilne se upravnistvo ne odira.

EDINOST

Glasilo slovenskega političnega društva za Primorsko.

»V edinosti je moč.«

Vsi dopisi se pošiljajo uredništvu v ulici Torrente št. 12. Vsako pismo mora biti frankovano, ker nefrankovana se ne sprejemajo. Rokopisi se ne vračajo.

Oglasi in oznanila se računajo po 7 nov. vrstica v petito; za naslove z debelimi črkami se plačuje prostor, kolikor bi ga obseglo navadnih vrstic.

Poslana, javne zahvale, osmrtnice itd. se računajo po pogodbi.

Naročnino, reklamacije in inšerate prejema upravništvo v ulici Torrente 12. Odprte reklamacije se prosto poštnine.

Najnoviji magistratov ukor Slovincem.

Naš mestni magistrat je vendar neumen in čuden urad. Česar drugi ne smejo, to je dovoljeno njemu, z drugimi besedami povedano, to si sam sebi dovoljuje. Videli in prepričali smo se nedavno, da je prirodno beli sneg toliko časa ležal po nekaterih ulicah tržaških, da je sčrnil. Sosebno važni in monumentalni pa so magistratovi upori, kar se tiče naših slovenskih šol, za katere se potezamo zaman že toliko let, da vse prošnje na nizko, višjo in najvišjo instanco doslej niso ničesar koristile. „Bode uže bolje!“ tolažimo in tešimo svojo svest s tem dobro znanim izrekom dobro znanega moža. Malenkosti, ki smo si jih s težkim trudom pridobili, smatramo nam je za velike pridobitve v Trstu, čegar občinski zbor se strastno protivi vsemu, kar je našega, kar je — slovenskega. A predno smo dospeli do kakšne take malosti, prenašati in prestajati smo morali marsikakšno grenko; polena, a ne polena, hodi in tristoletna hrastova debla so se nam metala pod noge, da bi chromili in opešali ter ustavili se sredi poti. Mi smo korakali srčno in neustrašno dalje, dokler nismo dospeli do zaželjenega cilja.

Izvestno je poznano vsakemu č. bralec, koliko sitnost in zadreg je imela tržaška možka podružnica sv. Cirila in Metoda s slovenskim našim magistratom, dokler jej ni bilo dovoljeno odpreti slovensko otroško zabavišče pri sv. Jakobu. Da bi bilo zabavišče italijansko, ne bili bi nikdar cepili dlake ter iskali je v jajci, kakor so delali z našim zabaviščem. Zdaj jim ni bilo do prav, pozneje ono ne. Vrh vsega magistratovega upiranja se je imenovano zabavišče vendar odprlo 3. januarja 1887. l. Slavni magistrat je poslal komisijo, ki je natanko in prenatanko izmerila vse prostore po višini, širini in dolžini in na podlagi teh računov določila natančno število otrok, kolikor se jih sme sprejemati v ta zavod. Ako je le eden nedolžen slovenski otrok čez določeno število, prenevarno bi bilo to za tržaške italijanske prebivalce in za italijanstvo v Trstu v obče, kajti morebiti baš ta otroček bi jim lahko skalil vodo! Opasno je zatorej rediti in gojiti si leva na svojih prsih; tako si je mislil slavni magistrat, ko je dal trž. podružnici dovoljenje do otvoritve in kadar je določeval število

slovenskih otrok v slovenskem otroškem zabavišču.

Vprašati se drznemo, kje je bila vendar ta komisija, ko se je meril prostor mestnim ljudskim šolam in določevalo število vsakej šolske sobi in vsakemu razredu? Vse ljudske šole so natlačene, da ubogi učenci jedva dihaajo v njih in pritožbe prihajajo, da sede natlačeni kakor „sardine v sodčki.“ Takšnih pritožeb lahko čuješ dan na dan od vseh strani, bodisi od otrok samih, od njih roditeljev ali od učiteljev. Spoštovani čitatelj naj ne misli, da tožijo o tem samo protivniki magistratovi, temveč pritožbe prihajajo iz njih gnezda; o tem tarnajo najbolj baš njih glasila. Nikdo nam ne bode oporekal, da „Indipendente“ ni organ magistratov; vsaj kdor zna nekoliko okoliše in kdor opazuje gibanje in premikanje odnega in drugega, vidi to očitno. Tega nam ne utajaj nikdo. In vendar baš magistratovo glasilo donša čisto vesti o prenatoljenih ljudskih mestnih šolah. Slučajno sem našel „Indipendente“ 14. novembra 1886. leta št. 3417. Tu se pritožuje mati, da je dekliška učilnica v ulici Giotto tako natlačena kakor „sardine nel barile.“ A da lahko bere slavni magistrat še enkrat to pravično pritožbo, objavljamo jo tu prvotno:

„La voce d' una madre. Riceviamo e pubblichiamo la seguente:

Onorevole Redazione!

Nella prima classe femminile della scuola di via Giotto, le numerosissime allieve che la frequentano vi sono sì pigiate (ad occhio e croce se ne potrebbero calcolare circa novanta, in un ambiente relativamente ristretto) da non riescir affatto inesplicabile in paragone delle sardine nel barile.

Da ciò ne derivano diversi inconvenienti: primo fra tutti, detrimento alla salute di quelle povere bimbe. poi facilità di contagi e, per non dirne altri, scapito sicuro nell' educazione.

Prego pertanto l' on. Direzione dell' Independente a voler richiamare colla sua valida voce l' attenzione dell' inclito Municipio su tale stato di cose e perché possibilmente sia tolto.

Certa del favore, esterna alla spetabile Direzione dell' Independente i sensi di sua gratitudine.

Trieste, 12. novembre 1886.

Una madre, anche a nome di molte altre.“

napravo, katera edina more spraviti razdražena srca* [V. encikl. razprave III. zvez.]

Sram mora biti vsacega kristijana, ako ne očuti tega, kar je trdil sam Voltaire. Poslušajmo svojo svest, sramujmo se slabih del, ispovejmo se, da se očistimo in ne opuščajmo te bistre vode nikoli. Ako svoje očiščenje vršimo z odločno voljo, ako se ne obsojamo samo z ustnicami, ako se želimo v resnici poboljšati, tedaj naj se smeje kdor hoče; ni stvari, katera bi človeka bolj ublažila in povzdignola.

Kedar spoznaš svojo krivico, skušaj jo takoj popraviti; le tako bodeš imel mirno svest. Kdor vedno odnaša s popravo storjene krivice, priklene dušo k zlobnosti in jo tako polagoma nauči, da sama sebe več ne spoštuje. Gorje človeku, ki samega sebe ne spoštuje! kedar spoštovanje le zvnanje hlini, čuteč dobro svoj notranji smrad! Gorje mu, če misli, da ni druge poti, nego hliniti se. Tak človek se ne sme več šteti med plemenita bitja: utrnola zvezda je tak in nesrečen tvor. Ako te nepameten mladenič naziva slabičem, ker se ne udejaš pregreham kakor on, odgovori mu, da je močnejši oni, ki se ustavlja pregrehi, od onega, ki jej služi. Lehko mu tudi rečeš, da je grešnikova drznost kriva moč, kajti na smrtni postelji jo izvestno izgubi iznimni slučaj obmane. Reci mu

Kaj nam odgovori strpljivi čitatelj na to, ako mu povemo, da isti slavni magistrat, ki ne vidi bruna v svojem očesu, isti magistrat najde resino v slovenskem zavodu. Ker se je izkazalo, da sta bila dva — ponavljamo: dva slovenska otroka v našem slovenskem otroškem zabavišču vpisana preko od magistratne komisije določenega števila, poslal je nedavno slavni magistrat načelnistvu trž. podružnice ukor in strog ukaz, da ne sme odslej prekoračiti natančno določene meje, kolikor se dostaje števila otrok.

Pri nas Slovincih pazijo na dva, ker bi jim bila mogoče da prenevarna; a v svojih šolah jih imajo po 80, 85, do 90, dasiravno tudi njih veže neka postava, da ednemu učitelju ni dovoljeno imeti preko 50 učencev. Hic Rhodus, hic salta, magistratus tergestine!

Dobro se poznamo, kam gledate, gospodje!

Iz deželnih zborov.**Kranjski deželni zbor.**

XII. seja dne 10. januarja.

Pričetek seje ob 1/2 11. uri. Ko se prečita in potrdi zapisnik zadnje seje in razdele došle vloge, izroči se poročilo deželnega odbora o zgradbi delavniškega poslopja za prisilno delalnico in o drugih naredbah glede razširjenja tega zavoda, katere so se deloma uže ukrenole, deloma pa jih bode treba še ukrenoti, finančnemu odseku.

Potem poročila poslanec Klun o 5% doneskih sirotinskega zaklada k upravnim stroškom. Ko je namreč dežela prevzela razne zaklade v svoje oskrbovanje, sklenol je bil deželni zbor, naj deželni odbor vsaj za nekoliko povrnitev obilnejših vsled tega oskrbovanja deželnemu zakladu nastalih stroškov od čistih dohodkov omenjenih zakladov, izvzemši invalidne ustanove, pobira 5% doneske iz letnih predočkov in interkalarov. To se je res godilo. Letos pa je deželna vlada deželnemu odboru sporočila, da nima pravice teh doneskov pobirati pri sirotinskem zakladu, ker vlada v to ni privolila, ko je bila ta zaklad izročila v deželno oskrbovanje. Vsi doneski, ki jih je dežela od l. 1868 do 1886 od tega zaklada prejela, znašajo 11.334 gl. 49 kr. Obširno poročilo doka-

zuje, da je deželni odbor po pravici pobiral doneske tudi pri tem zakladu, in da vlada nima prav, ako deželnemu zakladu odreka te doneske. Konečno v imenu finančnega odseka preporuča naslednje predloge, ki so bili od slavnega zbora soglasno in brez ugovora sprejeti:

1. Poročilo deželnega odbora glede 5% upravnih doneskov sirotinskega zaklada se jemlje na znanje.

2. Deželnemu odboru se naroča, naj prej ko more od slavne vlade dobi formalno pritrditve k pobiranju 5% upravnih doneskov tudi pri sirotinskem zakladu.

3. Glede dosedaj pri tem zakladu zaračunjenih upravnih stroškov se pa deželnemu odboru naroča, naj varuje pravno stališče in v ta namen stori vse potrebne korake“.

Dr. Poklukar za njim poroča ob osuševanju račenske doline in njenih sosednih dolin. Deželni inženir Hrasky, ki je dotična dela vodil in izvrševal, razlagal je zboru pri tej priliki jako zanimivo splošne razmere kranjskih vod, ki se izgubljaajo v zemljo, potem pa posebej pojasnoval lastnosti Sice in Dobrovke, ki ste po deževju zalivale račensko dolino, in ki jih sedaj pod zemljo odpeljujejo. Razlaganje pojasnoval je gosp. Hrasky s podobami dotičnih jam, ki jih je v dvorani po stenah razobesil, in z raznoterimi obrisi. Govor, bil je sprejet s splošno pohvalo. Poročevalec je preporučal naslednje predloge:

„1. Deželnemu odboru se naroča obrniti se è soglasnima prošnjama do c. kr. vlade in do državnega zbora v ta namen, naj se

a) zakon o državnem izboljševalnem zakladu z dne 30. junija 1884, drž. zak. št. 116 spremeni tako, da se sme za odpeljevanje in zagradbo škodljivih vod na ozemlju Krasa s podzemeljskimi votlinami dajati iz tega zaklada državne podpore do 80% vse potrebščine — razven tega pa, da sme vse stroške za taka pripravljajna dela prevzeti ta zaklad, ter naj se v ta namen stavlja v letni proračun tega zaklada primerna svota;

b) da c. kr. vlada za nadaljevanje osuševalnih del v račenski dolini za leto 1888 privoli svoto 3000 gold.

2. Iz deželnega zaklada privoli se v ravno ta namen predplačiloma za leto 1888 znesek 2000 gl.

3. Prekoračenje za leto 1887 v ta namen dovoljenega predplačilnega kredita

bi li morebiti ne storil bolje, da ostaneš sam.

Odpovej se zakonske sladosti, ako ne veš krotiti svoje jeze, ljubosumnosti, sumničenja, nestrpljivosti in nadvladanja; kajti drugače ne moreš biti ljubezniv sè svojo sopogo. Ako se pa vendar oženiš, onesrečiš si njo in sebe.

Ako ne dobiš take osebe, ki bi imela vse po tvojem mnenju potrebne lastnosti, ne jemlji je v zakon samo zbog gole ljubezni. Bolje da ostaneš samec nego da prisegaš na ljubezen, katere v istini nemaš. Bodi si, da samo podaljšaš samčevanje, bodi si, da ostaneš vedno samec, spoštuj samski stan in njegove kreposti ter ceni njegove prednosti.

Da, samski stan ima svoje prednosti. Človek jih mora znati ceniti v raznih razmerah, inace se smatra nesrečnim in ponižanim ter tako v sebi manjša pogum za nadaljno delovanje.

Obmana rada mnogo besni o družtvenih neredih, in poraja misel, da treba te nerode pretiravati zaradi njihovega popravka.

To je večkrat zavedlo velike govornike, da so ljudi opozarjali na neravnosti samec. Mnogi so tedaj vpili, da je samčevanje protinaravno, da je velika nesreča in uzrok ljudskega popačevanju.

(Dalje prih.)

PODLISTEK.**O človeških dolžnostih.**

Ital. spisil Salvij Pellico, prel. Jos. K—o.

(Dalje.)

XVII.

O kesanju in poboljšanju.

Preporučevaje ti duševni mir sem rekel, da se ne smeš poleniti; posebno pa ti preporučam, ne poleni se o naporu lastnega izboljševanja.

Človek, ki govori: „moja moralna vzgoja je dovršena, moja dela jo potrjuje“ vara se. Vsak dan se moramo učiti za prihodnji dan; naše kreposti in čednosti morajo vedno vzdrževati in gojiti in vršiti nova dela. Spominati se moramo vedno svojih činov in večkrat kesati se.

Da, kesati se moramo. Cerkev nas uči neovržno istino, da življenje mora biti kes za pogreške in težnja za vedno večjo podpolnostjo. To je kristijanstvo in nič drugega. Sam Voltaire je pisal v trenutku, ko ga bes zasmehovanja ni grizel, tako-le: „Ispoved je izvrstna stvar, brzda zločinu je iz davne prošlosti. Ispoved je bila v navadi pri vseh starih skrivnostnih obredih. Mi smo vzprejeli in posvetili to pametno

tudi, da se tvoja notranja moč ne zmeni za sramoto, kedar je treba zamenjati pot zlobnosti s potjo kreposti.

Ako si kaj zakrivil, ne laži, da bi prikriš ali pomanjšal svoj zločin. Laž je grda slabost. Pripoznaj svojo krivico, ker to je velikodušno; za sramoto, katero si s tem prestal, dobiš pohvalo od vseh dobrih ljudi.

Ako si koga užalil, bodi plemenit in prosí ga ponižno oprostčenja. Nobeden ti ne bode mogel zato očitati malovrednosti, če je tvoje ponašanje bilo vedno plemenito. Preznetni in divji ljudje so obično trmoglaví v obrekovanju, ali imajo celo navado, da izzivajo na dvoboj ali goje večno sovražtvo; ali vse to je sramotno, akoprav bi nekateri radi to krstili z bliščečimi imeni: čast, poštenje, ponos — ali zamaš!

Čast je le v kreposti; kdor hoče biti kreposten, mora se kesati slabih svojih del in poboljšati se.

XVIII.

O samskem stanu.

Kedar si odbral si stan v človeškem društvu in se ti zdi, da si toliko utrdil svoj značaj, da bodeš lahko dober mož, — tedaj in ne poprej — poišči si take soproge, da bode dostojna in vredna tvoje ljubezni.

Pomisli, predno zapustiš samski stan,

srednji	18.—	19.—
Rangoon extra	14.25	14.50
La	12.75	13.—
IIa	11.50	11.75
Sultanine dobre vrsti	33.—	35.—
Suho grozdje (opaša)	25.—	26.—
Cibebe	18.—	20.—
Slaniki Yarmouth La	14.—	14.50
Polenovke srednje velikosti	36.—	37.—
velike	34.—	35.—
Sladkor centrifug. v vrečah s certifik.	100 K.	33.25 33.50
Fizol Coks	13.75	14.—
Mandoloni	11.50	11.75
svetlorudeči	9.75	10.—
temnorudeči	9.25	—
bohinski	11.25	—
kanarček	10.—	10.25
beli, veliki	12.—	12.25
zeleni, dolgi	10.75	—
okrogli	10.25	—
mešani, štajerski	8.50	—
Maslo	60.—	90.—
Seno konjsko	3.21	3.75
volovsko	4.91	4.82
Slama	3.03	3.75
Les	—	—
Oglje	2.50	—

Dunajska borza

dne 17. februvarja.

Enotni drž. dolg v bankovcih	—	—	glđ. 78 15
" " " " " " " "	—	—	79.15
Zlata renta	—	—	108.30
5% avstrijska renta	—	—	93.10
Delnice narodne banke	—	—	861.—
Kreditne delnice	—	—	270 30
London 10 lir sterlin	—	—	126 80
Francoški napoleondori	—	—	10 03
C. kr. cekini	—	—	5.99
Nemške marke	—	—	62.17

Na prodaj je v tiskarni Dolenc v Trstu, cela sodnijska obravnava Maffei-Ribos v nemškem jeziku, obsežajoča okolo 100 strani in 6 litografskih podob. Cena 25 novč.

Bogat izbor semen

vrtnih in poljskih cvetlic je prispel od tvrdke Wilmorin-Andrieux v Parizu, kakor tudi krasne rože več ko tisoč raznih vrst. Cene jako nizke.

Jakopa Fonda

Prodaja semen in cvetlic
Trst, Lloydova palača 1—10

Vina

Črna izvкусna, zanesljiva na prodaj! Cene ugodne! več pove upravništvo »Edinost«. 2—6

Nova krčma.

Podpisani je odprl 12. t. m. krčmo na Vrdeli, h. št. 205, ter ima jako bogato zalogo izvrstnega domačega vina, dobro kuhinjo in točno postrežbo. Preporuča se slavnemu slovenskemu občinstvu, da ga mnogobrojno obišče.

Jurij Čok

krčmar na Vrdeli. 1—2

Daje se v najem
v dutovljah pri sezani na več let hiša z ednim nastropjem obstoječa iz 7. sob, dvorane, kleti, hlevov in senika. V hiši je gostilna k „lepemu razgledu“ in trgovina z mešanim blagom. Natančneje se izve pri bratih Loser v Trstu Via di Vienna. 2—4

TRŽASKA HRANILNICA
Sprejemlje denarne vloge v bankovcih od 50 sold do vsacega zneska vsak dan v tednu razun praznikov, in to od 9—12 ure opoldne. Ob nedeljah pa od 10—11. ure zjutraj. Obresti na knjižice. 3%
Plačuje vsak dan od 9—12 ure opoldne. Zneske od 50 glđ. precej, od 50—100 je treba 1 dan odpovedati, 100—1000 3 dni in čez 1000 pa 5 dni poprej.
Ekomptuje menjice domicilirane na tržaskem trgu po 3%
Posojuje na državne papirje avstro-ogrške do 1000 glđ. po 5%
višje zneske v tekočem računu po 4 1/2%
Daje denar proti vknjiženju na posestva v Trstu. Obresti po dogovoru.
TRST, 1. oktobra 1886. 2—24

Čas nam je preporučiti p. n. občinstvu Trsta i okolice, Primorja i ostalih hrvatsko-slovenskih gradovah i mjestah, sa solidnosti i jeftinoće poznatu, te obilnimi modernimi pismeni i strojevi providjenu, JEDINU SLAVENSKU

TISKARU U TRSTU

Ista prima i obavlja svaku naručbu bilo koje vrsti knjigotiskarskoga posla te preporuča se osobito za ove vrsti tiskanje kao n. pr.:
za župne urede, okružnice, račune, list. artiju i zavitke s napisom, preporučne karte, posjetnice, zaručne i vjenčane objave, pozive, rasporede, ulaznice, oglase, pravila, izvješća, zaključne račune, ročištnike, punomoći, cjenike, jestvenike, svakovrstne skrižaljke, izpovjedne cedulje, knjige itd.
Uvjerava se p. n. občinstvo, da će nam biti osobita briga, p. n. naručitelje u svakom pogledu zadovoljiti koli brzom i točnom podvorbom, toli jeftinom cjenom i ukusnom izradbom.
Kod naručivanja tiskarnica molimo naznačiti točno naručbu, dotično naslov (adresu) naručitelja.
Za obilnu naručbu preporuča se

Tiskara Dolenc
Via Torrente 12 u Trstu.

PRI JULIJU GRIMMU
dežnikar, Barriera Vecchia 18
je zelo bogata zaloga dežnikov za gospe in gospode za jako nizke cene. — Dežniki iz bombaža od 80 novč. naprej. Dežniki iz volne in satina od f. 1.40. naprej. Dežniki židani od f. 2.50. naprej.
Sprejemajo se vsakovrstni popravki za jako nizke cene. 38—104

JAKOB PERHAUZ
Acquedotto št. 10, Trst
prodaje po nizkej ceni
dobra isterska vina
katera razpošilja po hišah, ali ne izpod 28 litrov.
Slavnemu občinstvu se priporoča
izvrstno vino.

Proti hemoroidam!
Kdor hoče čuvati svoje zdravje naj rabi, prave
MENIŠKE KROGLJICE (Pilole dei Frati.)
kri čisteče ni proti hemoroidam koje izdeluje P. Fonda. farmacistu v Piranu
Prepotrebne za vsakega, kateri trpi na hemoroidah, zabasanju, brezčnosti, glavobolji, ter sploh veliko sedi, cne čistijo kri in dober vseh potrebuje zasebna in zdravniška spričevala, koja so priložena z podukom za porabo vsakej skatljici v slovenskem, nemškem in italijanskem jeziku.
Prodajajo se po 20 novč katljica v vsih lekarnah Trst, Reku, kakor tudi Istre, Dalmacije, Goriškeza in Trenta. 46—54

Marijacejske želočne kapljice.
izvrstno delujoče zdravilo pri vseh boleznih na želodcu Neprecejljivo do brote je posebno vpliv njihov pri notčnosti, slabosti želodeca, ako z grla smrdi, napanjanju, kislem pehanju, keliki, želočnem kataru, gorečice (traveci) pri preobilnej produkciji sline, rumenici bluvanju in gnjusu glavobolu, ako boli iz želodeca) krč v želodcu, zabasanji, preobilnosti jedi in pijat v želodcu, proti glistam, boleznim na vranici in jetrih in tudi proti zlati žili ali himoroidam Cena steklenici je z nakazom vred samo 35 novč Glavni zalog ima lekarničar „k angelju varhu“ 53—53
Dr. Brady Kremser, Morava
V Trstu jih pa dobite pri lekarničarju I Soravallu blizo starega sv. Antona

„Kmetovalec“
je edini slovenski, gospodarski list s podobami. „Kmetovalec“ izhaja dvakrat na mesec na celi poli. „Kmetovalec“ prinaša poljedelske, živinarske, vinarske in druge članke, gospodarske novice ter daje naročnikom svojim dobre gospodarske svete. „Kmetovalec“ stoji na leto 2 glđ., za gg. učitelje in knjižnice ljudskih šol pa le 1 glđ. Naročniki, ki vstopijo med letom, dobe vse izišle številke tistega letnika.

KMETOVALEC.
Izdava se dvakrat na mesec. Urednik: Jakob Perhaus. Uredništvo: Trst, Acquedotto št. 10.

„Vrtnar“
je list s podobami, ki prinaša sadjarske in sploh vrtnarske članke. „Vrtnar“ izhaja dvakrat na mesec. „Vrtnarja“ dobe naročniki »Kmetovalca« zastojnj.

KLINIKA za spolne in želočne bolezni, nastone okuženja i oslabenja možke slabosti, polucij, žgečo vogo, močenje postelje, puščanje krvi, zubi je v. de, in za vse bolezni m. hurja, aroba in živcev. Tudi pisмено po najnovjšem znanstvenem postopanju z neškodljivimi sredstvi. 49—96—104
C. Streetzel, specialni zdravnik Lindan am Rodensee.

KMETIJSKO BERILO
za nadaljevalne tečaje ljudskih šol in gospodarjem v pouk.
prodaja
TISKARNA DOLENC
v Trstu
mehko vezano po 50, trdo po 70 kr. komad
Z pošto 5 kr. več.
E. KRAMER.

Želočne bolezni ozdravi brzo in posvema
JERUZALEMSKI BALZAM
edini in nesomisljivi želočni pijači. Da si človek izvoli pravi lek proti želočnim boleznim, pač ni tako lahko, posebno dandanes, ko v trgovini prodajajo vsakovrstne enake leke.
Večina raznih kapljic, izlečkov itd., katera se v Trstvu kakor pravi čudeži priporočajo, niso nič drugega nego škodljiva zmes.
Edini Jeruzalem ki balzam si je zagotovil vsled svoje... sestave, odločno oživljuje in želočne žive, hitro krepčalne m. š. pravico prednosti nad vsakimi drugimi...
vilami, kar dokazuje tudi se vsakim dnem več prašanje po njemu. Ta balzam bogat na delajočih snovih... robar bare, katera korenike... znana zaradi nje... nega ugodne... prebavljenje...
čiče... zanesljivo sredstvo proti težavam v želočnu odvisnim od slabega prebavljanja; zato pa ga vsi strokovnjaki in zvedenci priporočujejo proti neježenosti, zabasanju, smrdljivi sapi, gnjusu, riganju, bacanju, proti hemoroidalnemu trpijanju, zlatenci in vsakej bolezni v črevesju.
Steklenica z navodom vred stane 30 novčev. 1—15
GLAVNO SKLADIŠČE u LEKARNI
G. B. PONTONI
v GORICI.
Skladišča v Trstu v lekarni Marku Ravasini i G. B. Rovis, na Reki v lekarni al Redentore, G. Gmeiner, v Korminu v lekarni A. Franzoni, v Tominu v lekarni E. Palisca. 10—25

TRGOVSKA TVRDKA
Bernhard Ticho
Brno (Brünn) Krautmarkt št. 18/63 v lastnej hiši
pošilja proti povzetju:

Ostanek Brnskega sukna sama volna 3.10 m. dolga za kompletne obleke f. 5	Ostanek blaga za vrhno sukajo sama volna 2.10 m. dolga za celo vrhno sukajo f. 8.50	Deset metrov Terno Veloure sama volna 60 ctm široko v vseh modernih barvah f. 4	Deset met. kariranega blaga za OBLEKE 60 ctm široka za celo obleko f. 2.50	Kos Rumburskega OKSFORDA ki se da oprati, dobre baže 29 komoleev popolnoma f. 1.50	Kos zefira najbolje in najbolj modernega blaga za moške košulje in 30 komoleev f. 6.50
Ostanek PALMERSTON, 2.10 m-t dolg, za popolno zimsko sukno f. 5.50	Ostanek MANDARINA sama volna, 2.10 m dolga za celo zimsko sukno f. 9	Deset metrov sukna za gospe sama volna v vseh modernih barvah dvojna širokost f. 8.	Deset metrov Valarijna flanele ki se da oprati na pol volna p. najnovjših risirijah 60 ctm f. 4	Deset metrov Baršena za oblek. ki se da oprati, krasni vzoreci 60 ctm široki f. 4.—	Kos domačega PLATNA 1/4 29 komole. f. 1.50 1/4 30 komole. f. 5.50
Ostanek štajersk. valjanega sukna 2.25 m za celo lovsko sukno f. 5	Deset met. Kalmuka črtež po modri se da oprati 60 ctm. f. 2.70	Deset metrov Nigerskega valjanega sukna sama volna, najnovjše blagi za jesenske in zimsko obleke dvojne šir kosti f. 4	Jedna garnitura Jute za dve ogrinjali za postelji in j-don mizni prt f. 3.50	Košulje za gosp. klatsvsko blago, bele ali barvane 1 f. 1.80 II. f. 1.20	Košu je za GOSPE iz cibfona, vezene 3 košulje f. 2.50
Deset do dvanajst met. est nkov Holandskih tapetov zelo trpežnih f. 3.50	edna garnitura RIPA za dve ogrinjali za postelja in jeden mizni prt f. 4.50	Kos Chiffona Nr. C 60 komoleev popolnoma f. 3.50 Nr. CC najboljša baže f. 6.50	Ena konjska PLAHTA 190 ctm dolga 130 ctm. š roka prav dobrih barv f. 1.50	Jopica za gospe iz ovčje volne (Jersey), v vseh barvah ki se leno podaje f. 2	Kanevas 1/4 širok, 30 komole lila f. 1.50, platen 30 komole. lila rufič f. 6
				Zimski OGRTAČ 1/4 dolg f. 1.50	Dvojata ruta od VELURJA 1/4 dolga sama volna f. 3.50